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Вступ 

Оркестрове виконавство стає все більш актуальною проблемою, що 

відіграє велику роль в здійсненні завдань етичного та естетичного виховання 

молоді за допомогою колективного музикування. 

Слід зазначити, що музичне виховання дає певні позитивні результати, 

якщо в комплексі спирається не тільки на народну та класичну основу, а також 

на сучасну, продовжуючи та розвиваючи сталі традиції. 

Основна мета даної збірки – розвиток, зміцнення та розширення 

репертуару для оркестру народних інструментів мистецьких шкіл. Це є досить 

складним завданням, оскільки відсутність його для даного типу колективів 

впливає безпосередньо на їх розвиток та існування. Збільшення та 

впорядкування творів для оркестру народних інструментів допоможе не тільки 

утриматись, але й існувати колективам в повному обсязі в XXI столітті. 

Одне з головних завдань даної роботи – зберегти та відродити традиції 

виконавства, які протягом більш ніж століття поширювались та 

вдосконалювались народом на території України. 

Представлені у збірці сучасні твори призначені для  педагогів мистецьких 

закладів з метою ознайомлення та використання їх у концертній практиці. 

Дані партитури є досить різноманітними за інструментальним складом, 

що пов’язано з процесом трансформування інструментів народного оркестру, 

які змінюються зовнішньо та за своєю роллю. Таким чином здійснюється 

процес введення оригінальних, нових та більш досконалих інструментів. Все 

це надає простір для експериментів, пошуку нових барв, поєднань різних 

тембрів. 

Збірка складається з творів сучасних композиторів різних стилів та 

напрямків. Це є досить актуальним під час роботи з дитячими 

інструментальними колективами, оскільки різниця полягає у завданнях, цілях, 

рівнях складності. Така різноманітність дає можливість для розвитку 
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відчуття ритму, ансамблевої єдності, вдосконалення технічних навичок тощо. 

Представлені партитури покликані вирішити ряд художньо-педагогічних, 

методичних завдань та, насамперед, виховання любові до оркестрового 

мистецтва. 

Нотний матеріал, представлений в збірці, апробований на базі оркестру 

народних інструментів Дитячої музичної школи №3 м. Херсона. Колектив 

неодноразово був нагороджений дипломами лауреата I ступеня на обласних 

конкурсах, а оригінальність репертуару неодноразово відмічали викладачі 

вищих навчальних закладів. 

Інструментування та переклади для оркестру виконанні завідуючим 

відділом «Народні інструменти» Дитячої музичної школи №3 м. Херсона, 

старшим викладачем вищої категорії Петровим Костянтином Валерійовичем. 
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